

# 最美小区围墙对着“垃圾山”，旁边道路一到雨天就泥浆满地 小学生常在这里摔得满身泥



## »后续报道

《18个月大宝宝挂水后惨死》后续  
诊所赔宝宝父母30.6万元

《生活无锡》12月15日刊发《18个月大宝宝挂水后惨死》一文后，不少读者都很关心这对夫妻的命运。昨日，《生活无锡》获悉：豆豆的父母王某夫妇已在无锡市卫生部门的协调下和梁臣诊所达成口头协议，诊所一次性补偿王某夫妇30.6万元。昨日上午，王某夫妇告诉《生活无锡》：他们已拿到了这笔赔偿，借《生活无锡》转达他们对于所有帮助过他们的人的感谢，并表示不再申请医疗事故鉴定，放弃进一步诉讼。

锡山区卫生局的工作人员表示：尽管梁臣诊所具有从医资格，但仍须先停业整顿，等事情解决之后，还要进一步作出处罚决定。 唐奕

## 天气

今晨最低温度在0℃以下

据无锡气象台消息，无锡今晨最低气温在0℃以下，受不断补充南下的冷空气影响，无锡未来几天气温将持续下滑，晴冷将会是无锡未来几天的主要基调。

具体天气：今天多云到晴，偏北风3—4级，最低气温在-2℃，最高4—5℃；19日，晴到多云，最低气温降到-4℃，最高气温在3℃；20日，晴到多云，最低气温-4℃，最高气温4℃。 唐奕

## 文化

200名优秀绘画苗子脱颖而出

2009年“七色梦想，彩绘世界”国泰人寿少儿绘画比赛近日落幕。本次比赛无锡赛区共评出幼儿组、儿童组两个组别共计36个单项奖、200余名佳作奖等。本次大赛从今年7月开始至今历时5个半月，通过征画、现场写生共收到作品2000余幅，涌现了一大批优秀的绘画苗子。此次比赛是由国泰人寿保险有限责任公司与无锡市少年宫联合举办，今年已经是无锡地区第三届了。 陆媛

无锡阳光城市花园是城市新小区中最美丽的小区之一，可在这样一个美丽小区围栏外，却有一座“垃圾山”。昨日，读者陶先生来电说，位于阳光城市花园和锡星苑小区之间的一条小路，一到阴雨天就泥浆满地、污水横流、臭气熏天。

这条路东起红星路，向西经过新北桥，连通湖滨路。在新北桥东侧，路面宽度有20多米。约15米宽的路面上却堆满了建筑垃圾和生活垃圾，这些垃圾犹如小山一样堆在阳光城市花园的围栏外，高度已经超过了小区围墙，“垃圾山”约有50米长。另外的小半幅路面上都是积水，混合着泥土，整条路就像一条泥泞小道，一不留神就会搞得鞋子上都是泥浆。据附近的一位居民透露，雨后一周内，路面的积水也退不掉。

“都是半夜时，附近的工地和饭店偷倒垃圾造成的。”阳光城市花园的一位保安说，这条路人流量很大，尤其是早晚，在锡师附小分校上学的学生，有不少是通过这条路走的。曾见到不少学生在这条路上摔倒，搞得满身泥浆。

《生活无锡》从扬名街道了解到，这条路属于红星桥工程的一部分，施工结束后才会移交给社区管理。《生活无锡》将这一情况反馈给了无锡市城市重点工程建设办公室，一位负责人称，工程队不太可能分出多余的精力对这条路进行清理。随后，《生活无锡》又和南长区城管局取得了联系，一位工作人员承诺通知环卫中队及夜间管理中心队，对这一地区偷倒垃圾的行为进行监管。 匡笠 文/摄

# 男子离奇死在浴场休息室

附近居民怀疑其吸毒过量

昨日早上5点半左右，无锡雪浪镇一休闲浴场里，一名男子离奇地死在浴场的床上。

据了解，这名男子出事时仰卧在休闲浴场休息室的床上，白色的床单上有一大滩血迹，床附近还

有一堆令人作呕的呕吐物。浴场的工作人员表示，他们发现该男子出事后立刻拨打了120。令人惋惜的是，等急救人员赶到现场时，该男子已没了气息。对于男子的死因，休闲浴场的工作人员纷纷表示自己不清楚。

《生活无锡》从附近的一位居民处了解到，这名男子40多岁，是本地人，当时和另外两个朋友在这里吸毒，可能是由于服用过量的毒品才导致毒发身亡。 唐奕

## 无力偿还赌债和高利贷

# 男子制土炸弹敲诈超市

一个赌徒欠赌债和高利贷无力偿还而自制爆炸物敲诈勒索超市。近日，胡某某因犯非法制造爆炸物罪和敲诈勒索罪，被滨湖区法院判处有期徒刑3年3个月。

因赌博输了4万元，欠了2万元高利贷，两个小孩又即将开学，胡某某想到了去敲诈大型超市以改变眼前的窘境。2009年7月15日，胡某某给无锡某超市邮寄了一封信件，信的抬头就是“赌

命”，要求超市存10000元到其银行卡上，否则就将会投毒、纵火、爆炸。胡某某见超市收到信后未予理会，觉得这种方式对这家超市无效。遂于7月底，购买了8只大爆竹，用爆竹内的火药、导火索及可乐易拉罐制成爆炸装置。

7月31日16时许，他将该爆炸装置放入无锡另一家超市男厕所。8月1日下午，他又打电话至超市，欲再次敲诈。8月5日，胡某某被公安机关抓获。 陆媛 丁文娟 丁炯

## 民生超市

巷、新南村、新安村、学校、无锡市交通工程有限公司；10kV机一线停电，影响范围包括：无锡机场

18日 6:30—19:30,10kV金源线停电，影响范围包括：无锡高新技术产业发展股份有限公司（住）；20kV大光线停电，影响范围包括：大尤巷、红旗路灯；20kV晓叙线停电，影响范围包括陆巷；

18日 6:30—12:30,35kV旗安线停电，影响范围包括：南京钢铁集团无锡金鑫轧钢有限公司（住）、锡东水厂（住）、天山水泥有限公司（住）、无锡排水公司（滨湖新城污水处理厂）（备）

18日 5:00—17:30,10kV惠钱线停电，影响范围包括：惠山孙巷、饭箩巷、湖光、孙姚巷、红五月、惠盛路、强巷、锡园北、惠畅里、北矛盾、任巷、孙巷、惠钱1#箱变、咀香园；10kV石门线停电，影响范围包括：盛岸新村、盛岸农贸、惠峰路、惠峰、盛二（1）泵、防汛、武警8720部队后勤部。

19日 5:00—17:30,10kV吴村线停电，影响范围包括：邹巷、小吴巷、惠华、供电备、惠华新村泵、吴单、护渎浜、严棚村、盛三村、惠峰、盛中学、盛中南、山北手套、盛巷、庄前巷、二泉1号站、二泉2号站、二泉3号站、中国电信股份公司无锡分公司（备）、正星投资发展有限公司、江苏省太湖军地两用人才进修学院箱变、无锡市北塘城市投资发展有限公司、山北街道综合建设发展公司。 唐奕

## 征文

红豆杉20万大奖寻“精彩故事”

2008年9月20日，红豆牌红豆杉走进中南海，明年又将走进世博会中国馆。昨日全国红豆杉保育委员会掏出20万元，邀请读者投稿讲述自己身边的精彩故事。征文体裁以散文为主，字数在800—2000字之间。必须为作者原创。为了保证作品质量，要求参赛作品必须是在县级以上（含县级）公开发行的报刊发表过的文章及大赛指定网络媒体发表的文章。大赛指定网络媒体：人民网、新华网、中国网、央视网、中国青年网、新浪、搜狐、雅虎、腾讯，发表于网络媒体的论坛、博客、社区等互动频道的作品无参赛资格。文章发表时间为2009年12月18日至2010年7月28日。

每人投稿数量不超过两篇，内容一致的按一篇计算，投稿时请将刊登作品的原件；网络媒体文章的地址；作者个人资料（身份证复印件、详细的通讯地址、联系电话），一起邮寄至江苏红豆杉生物科技有限公司企划部，同时将文章电子稿发送：hds@hongdou.com，没有电子稿不被采用。参赛作者必须在信封注明“征文作品”。投稿日期：2009年12月18日起，截稿日期：2010年7月31日（以当地邮戳为准）。 陈超

## »育儿参谋

### 五大绝招让宝宝不哭

研究表明：约有一半的新生儿一天之中哭闹的时间超过两小时，有1/5的新生儿无休止地号啕大哭反复发作。更为严重的是，新生儿的持续啼哭声，会让新妈妈患上产后忧郁症，对身心造成极大的危害。

昨天，无锡金宝贝早教专家传授了让4个月内宝宝不哭的五大绝招。这是由美国医学博士哈维·卡普以三十多年的医学经验，发展出的一套能安抚宝宝的理论与方法。

**方法一：襁褓法** 用襁褓来包裹宝宝，能够让宝宝感觉像是重新回到了子宫。在包裹的时候，要把胳膊裹得紧紧的，绝不能把婴儿的腿拉直。只有准确的包裹才能奏效，要严格按照“下、上、下、上”的顺序，通常在5—10次练习后，才能够变得驾轻就熟。

**方法二：侧卧或者俯卧法** 平躺向上是宝宝在睡觉时的最好睡姿。但要安抚宝宝，侧卧或者是俯卧是最有效的。卧的角度非常重要。抱的姿势只要稍稍有所偏差，比如稍向前一点，宝宝就哭闹了，稍向后一点，就立刻安静下来了。

**方法三：嘘声法** 在宝宝耳边发嘘声表示“我爱你”、不用担心，我一切都很好”。如果家长嫌累的话，还可以打开收音机，通过频道间电波干扰的噪音、吸尘器或是吹风机带来的噪音来安抚宝宝。

**方法四：摇晃法** 要保持宝宝的头不受束缚的小幅度地轻微摇晃。聪明的母亲都知道宝宝哭闹时，越是快而有力的晃动比缓慢温柔的动作能更快地使宝宝安静下来。当然，晃动的方法需要反复练习，否则因过度剧烈的动作会引发头部受伤。

**方法五：吮吸法** 把你的手指放在婴儿的嘴里，或是给他一个奶嘴。4个月后应逐渐减少。

无锡金宝贝营运总监黛安娜说，这五种方法可以模拟母体子宫环境，让宝宝安静下来。有些家长给新出生的宝宝听音乐，或者让他处在非常安静的环境中，大家甚至都不敢大声说话，这其实没有必要。如果宝宝养成这样的习惯会很容易惊醒，太难受。”家长们可以拨打电话82720606进行咨询。

陆媛

## 菜价

两大农贸市场昨日部分菜价

单位（元/500g）

	曹张新村 农贸市场	朝阳 农贸市场
白菜	1.20	0.70
青菜	2.20	1.50
四季豆	4.00	3.00
菠菜	4.50	3.20
生菜	2.50	1.80
水芹	4.00	2.30
胡萝卜	2.00	1.30
白萝卜	1.50	1.00
莴苣	2.50	1.30
大排	11.00	9.50
草排	12.00	10.00
肋排	14.00	13.00

匡笠

## 娱乐

金逸启用锡城最大电影银幕

从12月20日起，刷建设银行龙卡贷记卡在金逸国际电影城购电影票可享受5折优惠，但每卡每日限购两张（12月24日、25日除外）。据介绍，本年度贺岁大片即日起云集金逸电影城，目前《十月围城》、《三枪拍案惊奇》、《刺陵》、《风云II》正在热映。其中《十月围城》在金逸电影城一号厅上映，一号厅银幕尺寸为：宽21.7米、高11.8米，是目前锡城最大的电影银幕。 薛晨